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1  Αφήνουν ακάλυπτο τον Παπαγγελόπουλο
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,13 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-06-2019

Επιφάνεια: 704.27 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΧΩΡΙΣ ΚΑΛΥΨΗ 
Ο ΠΑΠΑΓΓΕΛΟΠΟΥΑΟΣ
Η ΜΠΑΛΑ ΣΤΗΝ 
ΕΞΕΔΡΑ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΡΑΣΠΟΥΤΙΝ
• Τι αποκάλυψε ο Σαμαράς
ΣΕΛΙΔΑ 13
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1  Αφήνουν ακάλυπτο τον Παπαγγελόπουλο
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,13 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-06-2019

Αφήνουν ακάλυπτο 
τον Παπαγγελόπουλο
Ο Αντώνης Σαμαράς 
ταυτοποίησε τον 
αποκαλουμενο Ρασποΰτιν 
στο πρόσωπο
του αναπληρωτή υπουργού 
Δικαιοσύνης, αλλά 
ο Αλέξης Τσίπρας 
«νίπτει ias xeipas του» 
και κρατάει αποστάσεις

ΤΗΣ ΜΙΝΑΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

Ν
ίπτουν τα χείρας τους» στην κυ
βέρνηση για τον αποκαλουμενο 
Ρασποΰτιν, όπως προκύπτει 
από δηλώσεις - τοποθετήσεις για το μείζον 

θέμα που έχει ανάψει φωτιές στον χώρο 
της Θέμιδας, τόσο του Πρωθυπουργού όσο 
και του αρμόδιου υπουργού Δικαιοσύνης.

Ετσι, η μπάλα για την υπόθεση αυτή που 
προκαλεί έντονους κλυδωνισμοΰς, κυρίως 
στα ανώτατα κλιμάκια των δικαστηρίων, 
επιστρέφει στην... εξέδρα. Η Δικαιοσύνη 
είναι εκείνη που μέσα από μία σειρά δικο- 
νομικών ενεργειών, με όλες τις θεσμικές 
εγγυήσεις, καλείται να χειριστεί την «υπόθε
ση Ρασποΰτιν», όπως έχει πολιτογραφηθεί, 
ενώ, με βάση τον νόμο και το Σύνταγμα, 
αν τα αποκαλυπτήρια οδηγήσουν σε κυ
βερνητικό παράγοντα, τότε η διαβίβαση 
του φακέλου στη Βουλή είναι μονόδρομος.

Ο πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σα
μαράς, ο οποίος βρέθηκε στο κάδρο με τα 
δέκα πολιτικά πρόσωπα για την υπόθεση 
της Novartis (το όνομά του περιλαμβά
νεται στους πέντε φακέλους που ακόμα 
παραμένουν εκκρεμείς στην Εισαγγελία 
Διαφθοράς), από την πρώτη στιγμή είχε 
στραφεί με μήνυσή του προσωπικά κατά 
του Αλέξη Τσίπρα και του αναπληρωτή 
υπουργού Δικαιοσύνης Δημήτρη Παπαγ· 
γελόπουλου. Το περασμένο Σάββατο, ο 
Αντώνης Σαμαράς με συνέντευξή του στην 
εφημερίδα «Παραπολιτικά» ταυτοποίησε 
τον αποκαλουμενο Ρασποΰτιν στο πρό
σωπο του Παπαγγελόπουλου.

Οταν στη διάρκεια συνέντευξξς τπυ 
Πρωθυπουργού του στο CNN.gr τού ζητή
θηκε να σχολιάσει τη δήλωση Σαμαρά, ότι 
ο Ρασποΰτιν στην υπόθεση Novartis είναι 
ο Δημήτρης Παπαγγελόπουλος, εκείνος 
αντί άλλης απάντησης έδειξε προς την 
πλευρά του αναπληρωτή υπουργού Δικαι
οσύνης, λέγοντας: «Νομίζω ότι θα πρέπει 
να απαντήσει ο ίδιος ο κ. Παπαγγελόπου- 
λος σ’ αυτή τη δήλωση του κ. Σαμαρά».

«ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ». Αποστάσεις 
όμως από το θέμα αυτό, που βρίσκεται 
στην πρώτη γραμμή της πολιτικής και

«Ρασποΰτιν στον χώρο 
Tns Δικαιοσύνηβ δεν υπάρχει 
σήμερα» δήλωσε ο αναπληρωτήβ 
υπουργόβ Δικαιοσύνηβ Δημήτρηβ 
Παπαγγελόπουλοβ

δικαστικής επικαιρότητας τις τελευταίες 
μέρες, κράτησε και ο αρμόδιος υπουργός 
Δικαιοσύνης Μιχάλης Καλογήρου, απο- 
φεΰγοντας κάθε δήλωση στήριξης του 
αναπληρωτή υπουργού. Ο Καλογήρου, 
μιλώντας σε εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ στη 
Θεσσαλονίκη, περιορίστηκε στην ανάδειξη 
του θεσμικού ζητήματος που έχει ανακύψει 
προκαλώντας έντονους κλυδωνισμοΰς 
στον δικαστικό χώρο, απέφυγε να αναφέ
ρει ή έστω να φωτογραφίσει οποιονδήποτε 
από όσους σχετίζονται με όλα όσα συμβαί
νουν, ακόμα κι αν το πρόσωπο αυτό είναι 
ο «συγκάτοικός» του στο ίδιο υπουργείο.

«Αυτό που συμβαίνει αυτές τις μέρες 
δεν τιμά τη Δικαιοσύνη. Η ίδια οφείλει να 
λάβει τα κατάλληλα μέτρα, προκειμένου 
να σταματήσει η αντιδικία που υπάρχει 
μεταξύ δικαστικών λειτουργών σε σχέση 
με δικονομικές ενέργειες που έχουν γίνει» 
σχολίασε. «Η Δικαιοσύνη έχει τον τρόπο 
και τα μέσα να θεραπεύσει, να αποκα- 
ταστήσει και να λήξει αυτή τη συζήτηση 
γιατί πληγώνει τη Δικαιοσύνη στα μάτια 
των ίδιων των πολιτών» πρόσθεσε ο ίδιος, 
χωρίς πάντως να κάνει ονομαστική ανα
φορά στα εμπλεκόμενα πρόσωπα.

Από την πλευρά του πάντως, ο ανα
πληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης Δημή
τρης Παπαγγελόπουλος, με αφορμή τη 
συνέντευξη του πρώην πρωθυπουργού,

υπερασπιζόμενος εαυτόν και στέλνο
ντας μηνύματα σε όλους εκείνους που 
«συνηθίζουν διαρκώς να ασχημονούν», 
ξεκαθαρίζει ότι «Ρασποΰτιν στον χώρο 
της Δικαιοσύνης δεν υπάρχει σήμερα».

ηΒΛΤΛΥΓυ ττυ tiviinTvuu
IITV4V ΙΙΠ4ΙΠ HMVNIWi, I Ι1Π· 0 Δπμΐί-
τρης Παπαγγελόπουλος προχώρησε σε 
προσωπική, γραπτή δήλωση, απαντώντας 
στον Αντώνη Σαμαρά: «Στο παρελθόν δεν 
ξέρω. Ενδεχομένως να υπήρξε και Ρα- 
σποΰτιν και Μεσσαλίνα και δεν ξέρω τι 
άλλο. Υπάρχει μόνο προσπάθεια κάποιων 
να αποπροσανατολίσουν τον λαό και να 
συγκαλύψουν τις δικές τους μεγάλες ευ
θύνες» αναφέρει και προσθέτει ότι τόσον 
καιρό είχε επιλέξει τον δρόμο της σιωπής, 
αλλά «όσοι παρερμήνευσαν τη σιωπή μου 
θα «απολαύσουν» τώρα τα λόγια μου και 
τα γραπτά μου». Προαναγγέλλει δε ότι 
«θα με αναγκάσουν να προσφύγω στη 
Δικαιοσύνη για να αποκαλύψω και να 
αντιμετωπίσω θεσμικά τους πραγματικούς 
σκευωρούς, τους παρανοϊκούς κακοήθεις 
συκοφάντες, τις μεθόδους και τα όργανα 
του παρακράτους που χρησιμοποιούν».

Πάντως, και η εβδομάδα που ξεκινά 
προοιωνίζεται να είναι καυτή, καθώς ο 
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Ιωάν
νης Αγγελός, ο οποίος έχει καταγγείλει 
μεθοδεύσεις στην υπόθεση της Novartis, 
αποδίδοντας κεντρικό ρόλο στον «Ρα- 
σποϋτιν», με την τελευταία αναφορά του 
επισημαίνει ότι έχει να καταθέσει πολλά 
και ενδιαφέροντα. Ωστόσο έχει ζητήσει 
να εξεταστεί μετά τις εκλογές της 7ης 
Ιουλίου 2019 για να «λάμψει η αλήθεια», 
όπως χαρακτηριστικά έχει πει διευκρινί
ζοντας πως δεν έχει σκοπό να αποφύγει 
την ένορκη εξέτασή του στο πλαίσιο της 
ποινικής προκαταρκτικής εξέτασης που 
διενεργεί ο αντεισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου Δημήτρης Δασούλας με αφορμή 
τις δικές του καταγγελίες περί Ρασποΰτιν.
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1  "Φάμπρικα" διορισμών και στο ΚΕΕΑΠΝΟ Ο
Ρόζενμπεργκ ζητά 1 .1 00 προσλήψεις πριν τις εκλογές!

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 23 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-06-2019

Επιφάνεια: 318.81 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

"Φάμπρικα" διορισμών και στο ΚΕΕΑΠΝΟ
Ο Ρόζενμπεργκ ζητά 
1.100 προσλήψεις 
πριν τις εκλογές!
Συνεχίζονται τα προεκλογικά ρουσφέτια-προσλήψεις-διορισμοί από 
την απερχόμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.
Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα tooianifesto.gr, ο πρόεδρος του ΚΕΕΛ- 
ΠΝΟ, Θεόφιλος Ρόζενμπεργκ, έστειλε στις 20 Ιουνίου -εννέα ημέρες 
μετά την θυροκόλληση του Προεδρικού Διατάγματος και την επίσημη 
διάλυση της Βουλής και σχεδόν δύο εβδομάδες πριν από την διεξαγω
γή των εκλογών της 7ης Ιουλίου - επιστολή προς τον υπουργό Υγείας, 
Ανδρέα Ξανθό, ζητώντας την άδεια κατ’ εξαίρεση πρόσληψης πλέον 
των 1.100 ατόμων, πριν από τις εθνικές κάλπες και μάλιστα με διαδικα
σίες εκτός ΑΣΕΠ - με απλή έγκριση-απόφαση του ΔΣ του ΚΕΕΑΠΝΟ. 
Μάλιστα, ο Θεόφιλος Ρόζενμπεργκ επικαλείται λόγους "κατεπείγο- 
ντος", την ώρα που, στην ίδια επιστολή, συνομολογεί ότι είχε άπλετο 
χρόνο για τις εν λόγω προσλήψεις, αφού οι θέσεις προκηρύχτηκαν α
πό το ΚΕΕΑΠΝΟ και μάλιστα εκτός ΑΣΕΠ ένα χρόνο πριν, δηλαδή στις 
21 Σεπτεμβρίου 2018.
Ο ίδιος δεν διστάζει, μάλιστα, για να ενισχύσει το επιχείρημά του, να 
περιγράφει την εφιαλτική κατάσταση που επικρατεί στα κέντρα φιλο
ξενίας μεταναστών, αποκαλύπτοντας περιστατικά που αποτελούν την 
επιτομή της καταπάτησης κάθε ανθρωπίνου δικαιώματος -εμπορία αν
θρώπων, ενδοοικογενειακή, αλλά και έμφυλη βία κ.ά.!!!
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1  Σοκ! Αφησαν τη Χαλκιδική μέσα στο καλοκαίρι μόνο
με ένα ασθενοφόρο!

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 21 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-06-2019

Επιφάνεια: 120.91 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Σοκ! Αφησαν τη Χαλκιδική μέσα στο 
καλοκαίρι μόνο με ένα ασθενοφόρο!

ΜΙΑ 40χρονη πνίγηκε σιη θαλάσσια περι
οχή της Νέας Ποτίδαιας και του Αγίου Μά- 
μαντος, όπου αυτόπτες μάρτυρες κατήγγει
λαν την καθυστέρηση του ασθενοφόρου, 
ενώ την ίδια στιγμή κι ένας Ρώσος κολυμ
βητής χτυπήθηκε από ταχύαλοο σε όμορη 
παραλία, στο οποίο επέβαιναν δύο παιδιά. 
Η 40χρονη έχασε ης αισθήσεις της, χθες, 
λίγο μετά τις 12 το μεσημέρι, ενώ βρισκό
ταν σε παραλία της Νέας Ποτίδαιας, που 
δεν έχει ναυαγοσώστη!

Για το περιστατικό ενημερώθηκε το 
ΕΚΑΒ στις 12.20 χθες το μεσημέρι, αλλά 
προ 20λέπτου είχε χτυπηθεί ο Ρώσος κο
λυμβητής από το ταχύαλοο. Για τη μεταφο

ρά του τραυμαυα κινητοποιήθηκε το ασθε
νοφόρο που βρίσκεται στα Νέα Μουδανιά. 
Μεταφέρθηκε, δε, στο Κέντρο Υγείας Μου- 
δανιών και μετά στο Ιπποκράτειο Νοσοκο
μείο. Το ασθενοφόρο του Αγίου Νικολάου 
είχε μεταβεί σε άλλο περιστατικό και χρει
άστηκε να αφήσει τον ασθενή στο Νοσο
κομείο Πολυγύρου. Στη συνέχεια κατευ- 
θύνθηκε στη Νέα Ποτΐδαια για να παραλά- 
βει τη 40χρονη φτάνοντας 21 λεπτά μετά 
την ειδοποίηση. Είναι τραγική η κατάστα
ση στη Χαλκιδική, με μόνο πέντε ασθενο
φόρα συνολικά σε όλον τον νομό, ο οποί
ος υποδέχεται πάνω από 1.000.000 τουρί
στες το Σαββατοκύριακο!



5;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  «Οι ιδιώτες γιατροί δεν είναι αναλώσιμο
προσωπικό»

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 10 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-06-2019

Επιφάνεια: 501.47 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

• ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΖΕΙ Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΚΙΝΑΛ ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ

«Οι ιδιώτες γιατροί δεν είναι 
αναλώσιμο προσωπικό»
«ΟΣΥΡΙΖΑ οδήγησε τους ιδιώτες 
γιατρούς και το ΕΣΥ στα πρόθυρα της 
κατάρρευσης. Η ΝΔ εξαγγέάδει την 
παράδοση του ιατρικού κάάδου στα 
μεγάδα ιδιωτικά συμφέροντα.

Η
 αξιοπρέπεια ίων πολιτών δοκιμάζεται και η 
υπομονή εξαντλείται στην ανύπαρκτη πρωτοβάθμια 
περίθαλψη. Οι γιατροί παλεύουν σε μια χώρα που δεν 

τους δίνει κανένα εφόδιο, αντίθετα τους εκδικείται», τόνισε 
ο υποψήφιος βουλευτής Μαγνησίας με το Κίνημα Αλλαγής 
Γιάννης Σακκόπουλος. «Συζητήσαμε με τον πρόεδρο 
του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας Ευθύμη Τσάμη για τα 
σοβαρά προβλήματα του ιατρικού κλάδου που οδηγούν 
τους γιατρούς σε κινητοποιήσεις, γιατί ο ΕΟΠΥΥ τους έχει 
οδηγήσει με τη λειτουργία του σε απόγνωση με αποτέλεσμα 
να χρηματοδοτούν οι ίδιοι το σύστημα Υγείας. To clawback 
και το rebate έχουν οδηγήσει πολλούς νέους επιστήμονες 
ακόμα στο κλείσιμο των ιατρείων τους. Στον πρόεδρο του 
Ιατρικού Συλλόγου ανέλυσα το πρόγραμμα του ΚΙΝΑΛ για 
την Υγεία και θα εργάζομαι σταθερά για την αναγέννηση 
του κλάδου».

Οι προτάσεις μας
Αναμόρφωση και ανακατεύθυνση των διαθέσιμων πιστώ
σεων σε μια νέα πυραμίδα προτεραιοτήτων με προτεραιό
τητα την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.
Ενοποίηση όλων των δομών πρωτοβάθμιας φροντίδας 
Υγείας κάτω από τη σκέπη ενός Εθνικού Δικτύου, με τον 
ΕΟΠΥΥ ρυθμιστή και εγγυητή της αξιοποίησηςτηςΔημό- 
σιας Δαπάνης. Δίκτυο που θα αναλαμβάνει την περίθαλψη

Συνάντηση είχε ο υποψήφιος βουλευτής Γιάννης 
Σακκόπουλος (δεξιά) με τον πρόεδρο του Ιατρικού 
Συλλόγου Μαγνησίας Ευθύμη Τοάμη

όλων όσων δεν χρειάζονται Νοσοκομείο, ενώ ταυτόχρονα 
θα κατευθύνει τον ασθενή ανάμεσα στα επίπεδα νοσηλείας 
και αποκατάστασης. Με ενιαίους διαφανείς κανόνες λει
τουργίας με γνώμονα τη σχέση κόστους ποιότητας. Με 
αξιοποίηση όλων των δομών, όλων των επαγγελματιών 
υγείας με διαρκή όμως αξιολόγησή τους. Κέντρα Υγείας 
σε όλους τους Καλλικρατικούς Δήμους και πολυδύναμα 
Κέντρα Υγείας 24ωρης λειτουργίας στα μεγάλα αστικά κέ
ντρα. Τοπικά Δίκτυα ολοκληρωμένων υπηρεσιών σε όλη 
τη χώρα με τη συμμετοχή των ΚΥ, των δημοτικών πολυια- 
τρείων και των συμβεβλημένων μονάδων και γιατρών του 
ιδιωτικού τομέα (κατόπιν πιστοποίησης). Ελεύθερη επιλογή 
Οικογενειακού γιατρού για όλους τους πολίτες και γιατρούς 
ειδικότητας συμβεβλημένους μετον ΕΟΠΥΥ. Συμβάσειςτου 
ΕΟΠΥΥ με όλουςτους ιδιώτες γιατρούς. Έμφαση στην πρό
ληψη. Με εθνικό σχέδιο προσυμπτωματικού ελέγχου και 
ανάπτυξη ολοκληρωμένου δικτύου κέντρων πρόληψης. 
Υποχρεωτικός εμβολιασμός όλων των παιδιών. (Δεν είναι 
δυνατόν να πηγαίνουν τα παιδιά στην Α’ Δημοτικού χωρίς 
να έχουν εμβολιαστεί). Δεν είναι δυνατόν επίσης να μην

περιλαμβάνεται στην πρόληψη η οδοντιατρική περίθαλψη 
των παιδιών. Σταθερό ποσοστό των δαπανών του ΕΟΠΥΥ 
για την οδοντιατρική φροντίδα. Ρήτρα οδοντιατρικής. 
Ευρεία χρήση τηςΤηλείατρικής, με ολοκλήρωση του Εθνι
κού Δικτύου και e-health υπηρεσίες.
Σύσταση ειδικών κέντρων για τη διαχείριση χρόνιων 
Νοσημάτων (διαβήτης, υπέρταση, χρόνια αποφρακτικές 
πνευμονοπάθειες κ,λπ.), που θα λειτουργούν 24 ώρες, 365 
ημέρες τον χρόνο. Μονάδες που θα μπορούν να συστεγά
ζονται με Νοσοκομεία ή Κέντρα Υγείας, αλλά θα εκτελούν 
αποκλειστικά το έργο τους. Μείωση της συμμετοχής των 
πολιτών στα Φάρμακα (και αντίστοιχη αναπροσαρμογή του 
σχετικού πλαφόν) με ιδιαίτερα αυξημένο ποσοστό μείωσης 
για χαμηλόμισθους/χαμηλοσυνταξιούχους.
Κατάργηση της εισφοράς για υγεία στις επικουρικές Συ
ντάξεις, ώστε να ελαφρύνουμε τους συνταξιούχους που 
δοκιμάζονται από τις μειώσεις. Νέο σύστημα στη συνε
χή Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση των ιατρών υπό τον 
έλεγχο του ΚΕΣΥ και στην εξειδίκευσή τους, με στόχο να 
μείνουν στη χώρα οι υψηλής ποιότητας νέοι γιατροί που 
σήμερα φεύγουν στο εξωτερικό. Προσλήψειςγιατρών και 
νοσηλευτικού προσωπικού στα Νοσοκομεία και την ΠΦΥ. 
Αδιάβλητη διαδικασία επιλογής στελεχών στο ΕΣΥ. Δημόσιες 
Προκηρύξεις με διαφανή κριτήρια.

Αποκέντρωση του Συστήματος
Το υπουργείο Υγείας σταδιακά να μετατραπεί σε επιτελικό 
όργανο στρατηγικού σχεδιασμού, ρύθμισης και ελέγχου των 
λειτουργιών του συστήματος. Μέσω των υπηρεσιώντου και 
των αρμόδιων αρχών, όπως ο ΕΟΦ και το ΚΕΣΥ, πρέπει να 
μεριμνά για την ενιαία εφαρμογή των κανόνων, την τήρη
ση της ποιότητας, της διαφάνειας κ.τ,λ., μεταβιβάζοντας τις 
ευθύνες και τις αρμοδιότητες της καθημερινής λειτουργίας

των μονάδων υγείας σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο

Στον Δήμο Ρήγα Φεραίου
Απόψεις και προβληματισμούς για το μέλλον της χώρας 
αλλά και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην κα
θημερινή τους ζωή, αντάλλαξε με κατοίκουςτου Βελεστίνου 
καιτου Ριζομύλου ο υποψήφιοςβουλευτής Μαγνησίαςτου 
ΚΙΝΑΛ κ. Γιάννης Σακκόπουλος, κατά τη διάρκεια επίσκε
ψής του το βράδυ της Πέμπτης.
0 κ. Σακκόπουλος συνομίλησε μαζί τους για ζητήματα που 
αφορούν κρίσιμους τομείς της καθημερινότητας, όπως η 
αγροτική παραγωγή, το περιβάλλον, τις υποδομές, τον πο
λιτισμό, τον αθλητισμό, την κοινωνική πρόνοια, την υγεία 
και την παιδεία. Το Βελεστίνο και το Ριζόμυλο, όπως είπε, 
μπορούν να αποτελόσουν το επίκεντρο της παραγωγικής 
ανασυγκρότησηςγια την ευρύτερη περιοχή, με έμφαση στον 
αγροτικό τομέα, στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, αλλά και 
στον τουρισμό. Μέσα από προωθημένες πρωτοβουλίες 
και τη συστηματική άσκηση πιέσεων για την επίλυση των 
σοβαρών προβλημάτων, μπορεί να ξεκινήσει μια νέα εποχή 
δημιουργίας, καινοτομίας, παραγωγής και δυναμισμού.
Η αντιμετώπιση του υδρευτικού ζητήματος, η αναβάθμιση 
του αστικού χώρου και των κοινόχρηστων υποδομών, η 
βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας, η κάλυψη των ελλείψε
ων στο Κέντρο Υγείας Βελεστίνου, η δημιουργία πλέγματος 
αλληλεγγύηςγια τις πιο αδύναμες κοινωνικές ομάδες, είναι 
μερικές από τις προτεραιότητες που τέθηκαν κατά τη δι
άρκεια της συζήτησης. Αναφερόμενος στους κεντρικούς 
στόχους του Κινήματος Αλλαγής, ο κ. Σακκόπουλος επι- 
σήμανε ότι το κόμμα διαθέτει ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
για την ανάπτυξη, το οποίο απαντά στις προσδοκίες των 
πολιτών για το μέλλοντων ίδιων και τηςχώρας, δίνει ελπίδα 
και προοπτική..
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1  Ξανά «στον αέρα» οι ειδικές θεραπείες
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Σελ.: 7 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-06-2019

Επιφάνεια: 357.77 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ξανά «στον αέρα» 
οι ειδικές θεραπείες

Ρεπορτάζ ΝικοΑέπα Κολυβάρη

Σ
τη Μεσσηνία ο τελευταίος μήνας που πι- 
στώθηκαν χρήματα από τον ΕΟΠΥΥ στους 
λογαριασμούς των δικαιούχων υπηρεσιών 
ειδικής αγωγής είναι ο Φεβρουάριος και τελειώνει 

ο Ιούνιος... Αυτό μεταφέρουν μιλώντας στην "Ε" 
γονείς παιδιών που δικαιούνται θεραπείες ειδικής 
αγωγής.

Βέβαια, υπάρχουν και δικαιούχοι οι οποίοι σύμ
φωνα με ενημέρωση από την Περιφερειακή Δι
εύθυνση Μεσσηνίας του ΕΟΠΥΥ έχουν πάρει 
χρήματα για τις θεραπείες του Μαρτίου, αλλά 
από το ρεπορτάζ προκύπτει ότι πολλοί έχουν 
μείνει εκτός πληρωμών.

Η Μαρία Αευτάκη (φωτό), αντιπρόεδρος του 
Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και 
Φίλων Παιδιών με Αυτισμό και Ειδικές Ανάγκες 
"Αγία Σκέπη", όταν θέσαμε το ερώτημα, το επι
βεβαίωσε και μας έθεσε και αυτή ένα: "Πόσοι 
γονείς μπορούν να αντέξουν να πληρώνουν τό
σους μήνες χωρίς να αποζημιώνονται;".

Εν τω μεταξύ, όπως μας είπε, στις ερωτήσεις 
τους προς τον ΕΟΠΥΥ) για το πότε θα πληρωθούν, 
οι απαντήσεις είναι αόριστες: "Κανένας δε γνωρίζει 
να μας πει με σιγουριά πότε", αναφέρει.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Επιπρόσθετα, οι γονείς έχουν και επιπλέον λό
γους για να ανησυχούν γιατί "από το νέο Κανονισμό 
Παροχών Υγείας (ΕΚΠΥ) απουσιάζουν διαγνω
στικές κατηγορίες όπως: Δυσπραξία, Asperger. 
Ο άτυπος αυτισμός, ο τραυλισμός και οι ειδικές 
θεραπείες ενηλίκων ΑμεΑ έχουν υποστεί μεγάλες 
περικοπές", σημειώνει η κ. Αευτάκη - ενώ και "οι 
μαθησιακές δυσκολίες και η ελαφριά νοητική 
υστέρηση αποζημιώνονται με το εξευτελιστικό 
ποσό των 60 ευρώ μηνιαίως".

Για την περίπτωση δε που "ένα άτομο με ανα
πηρία ή ειδικές μαθησιακές ανάγκες δικαιούται 
περισσότερα από ενα είδος ψυχοθεραπείας, π.χ. 
ατομική συμβουλευτική και θεραπεία οικογένειας, 
αποζημιώνεται υποχρεωτικά μόνο το ένα από τα 
δύο". Ομως περιπτώσεις όπως τις προαναφερό- 
μενες "τις συναντάμε πολύ συχνά, γιατί παράλληλα 
με το άτομο που χρήζει ειδικής αγωγής, θα πρέπει 
να υποστηριχθούν και να ενδυναμωθούν γονείς 
και αδέλφια", λέει καταλήγοντας η Μ. Αευτάκη.

ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
ΟΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΕΙΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ-ΜΑΪΟΥ

Η "Ε" απευθύνθηκε στην Περιφερειακή Διεύ
θυνση Μεσσηνίας του ΕΟΠΥΥ απ' όπου μας 
είπαν ότι υπάρχει και σχετική ανακοίνωση από τα 
κεντρικά. Σε αυτή υπάρχει αναφορά σε κάποιες 
εκκρεμότητες - αλλά σημειώνεται ότι σε καμία 
περίπτωση δεν υφίσταται στάση πληρωμών. Η

συγκεκριμένη ομάδα ασφαλισμένων εξάλλου 
είναι μια ευαίσθητη ομάδα, και μας διαβεβαίωσαν 
ότι δίνεται προτεραιότητα κατά την εκκαθάριση. 
Ηδη χθες είχαν εντατικοποιηθεί από την Περιφε
ρειακή Διεύθυνση οι προσπάθειες για την εκκα
θάριση των αιτήσεων του Απριλίου και Μαΐου, 
ώστε την επόμενη εβδομάδα (εκτός Βέβαια όσων 
βρεθούν με εκκρεμότητες) να έχει ολοκληρωθεί 
η εκκαθάριση του μεγαλύτερου μέρους των αι
τήσεων ασφαλισμένων στο νομό, ώστε σταδιακά 
να τους επιστραφούν τα χρήματα που έδωσαν 
στις θεραπείες ειδικής αγωγής.

ΑΓΝΩΣΤΟ ΤΙ ΜΕΛΛΕΙ 
ΓΕΝΕΣΘΑΙ ΑΠΟ ΙΟΥΛΙΟ

Εν τω μεταξύ, η Υπηρεσία δεν έχει νεότερη 
ενημέρωση για το τι θα γίνει από 1 Ιουλίου, οπότε 
λήγει η παράταση στο ισχύον σύστημα χορήγησης 
υπηρεσιών ειδικής αγωγής. Ωστόσο μας τόνισαν 
την προσπάθεια που καταβάλλει ο ΕΟΠΥΥ ώστε 
να πιστοποιηθούν οι επαγγελματίες ειδικής αγωγής. 
Βέβαια εξέφρασαν παράλληλα την κατανόησή 
τους για τους ενδοιασμούς των θεραπευτών, 
λόγω clawback και rebate, όμως με την επίτευξη 
συμβάσεων οι ασφαλισμένοι θα έχουν πλέον την 
δυνατότητα να κάνουν τις θεραπείες των παιδιών 
τους, χωρίς οι ίδιοι να πληρώνουν, θα πηγαίνουν, 
θα κάνουν την αγωγή που χρειάζεται και στη συ
νέχεια οι συμβεβλημένοι θεραπευτές θα πληρώ
νονται από τον ΕΟΠΥΥ. Ετσι σταματά μια και 
καλή η μηνιαία ταλαιπωρία για πολλούς γονείς, 
οι οποίοι καταθέτουν τις αποδείξεις πληρωμής 
και αναμένουν για ένα διάστημα ενός-δύο μηνών, 
πριν πάρουν τα χρήματα πίσω.

Τώρα, οι ασφαλισμένοι καταθέτουν κάθε μήνα 
εκ νέου αίτηση για να πληρωθούν ενώ κάθε δα
πάνη εξετάζεται ξεχωριστά και εγκρίνεται.
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1  Από Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση τα βασικά
βοηθειών

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 16 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-06-2019

Επιφάνεια: 409.4 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Δέκα μέλη της Λέσχης Φίλων και 
Οδηγών Μοτοσικλέτας Chopper 
και Custom Argoriders παρακο
λούθησαν σεμινάριο πρώτων 
βοηθειών από δύο εκπαιδευτές 
του ΕΚΑΒ Βόλου, μαθαίνοντας 
πάρα πολλά πράγματα, τα οποία 
είναι χρήσιμα και ο περισσότερος 
κόσμος, δυστυχώς, δεν τα γνωρίζει. 
Οι εμπειρίες που αποκόμισαν πολ
λές ενώ, όπως τονίστηκε, άξιζε το 
κάθε δευτερόλεπτο και τα βασικά 
είδη των α’βοηθειών θα έπρεπε να 
γίνονται μάθημα σε σχολεία.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΛΟΪΖΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Α
πό Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση 
έως τι πρέπει να κάνει κάποιος αν τον 
τσιμπήσει μέλισσα «διδάχτηκαν» 10 
μέλη της Λέσχης Φίλων και Οδηγών Μοτοσι

κλέτας Chopper και Custom Argoriders στο 
σεμινάριο α’ βοηθειών που παρακολούθησαν 
στις αρχές Ιουνίου στο ΕΚΑΒ Βόλου στο Παν- 
θεσσαλικό Στάδιο σε ειδική αίθουσα.
Δύο άτομα του ΕΚΑΒ, ο Πέτρος Πετρούλιας 
και ο Δημήτρης Βαΐτσης, ανέλαβαν το σεμινά
ριο, τους οποίους τα μέλη της Λέσχης ευχαρι-

Αξιζε το 
κάθε δευ
τερόλεπτο 
του σεμι
ναρίου και 
τα βασικά 
είδη των α' 
βοηθειών 
θα έπρεπε 
να γίνονται 
μάθημα σε 
σκολεία

στούν για τις ώρες που αφιέρωσαν, ενώ στο 
σκεπτικό είναι η πραγματοποίηση και παρα
κολούθηση από τον Σεπτέμβριο ενός ακόμη 
σεμιναρίου πιο εξειδικευμένου που θα αφορά 
σε αυτοκινητιστικά ατυχήματα.
0 κ. Γιακουμής Ασβεστάς, πρόεδρος της 
Λέσχης Φίλων και Οδηγών Μοτοσικλέτας 
Chopper και Custom Argoriders, σημείωσε 
ότι «το σεμινάριο διήρκησε περίπου 5 ώρες 
για τα βασικά είδη πρώτων βοηθειών κι άξιζε 
το κάθε δευτερόλεπτο.
Πιστεύω πως είναι ένα σημαντικό θέμα, που 
θα έπρεπε να υπάρχει ως ειδικό μάθημα στα 
σχολεία, όπως συμβαίνει στις προηγμένες

χώρες του εξωτερικού».
«Μάθαμε πολλά. Από το απλό τσίμπημα μίας 
μέλισσας έως πώς να σώσεις έναν άνθρωπο 
που έπεσε στο έδαφος. Μάθαμε ακόμη και 
κάποιες πληροφορίες για τις οποίες είχαμε 
πλήρη άγνοια.
Μία πληροφορία, η οποία έκανε εντύπωση, 
ήταν ότι αν κάποιος χτυπήσει και πέσει στο 
έδαφος, δεν ισχύει το «μην τον πειράζεις». 
Πρέπει να πας να τον βοηθήσεις. Δεν έχεις 
κάποια επίπτωση ποινικά, αφού έχει καταρ- 
γηθεί από το 2007, κάτι που ο κόσμος δεν το 
γνωρίζει.
Στο εξωτερικό αν δεν πας να βοηθήσεις, περ

νάς μέχρι και δικαστήριο» σημείωσε.
Το σεμινάριο περιλάμβανε Καρδιοπνευμονική 
Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) στη θεωρία και στην 
πρακτική σε εκπαιδευτική κούκλα και όλη η 
ομάδα της Λέσχης έκανε ανάνηψη, δηλαδή το 
σύνολο των ενεργειών που γίνονται επειγό
ντως σε απότομη διακοπή της καρδιακής ή 
αναπνευστικής λειτουργίας και έχει σαν σκο
πό την επαναφορά αυτής ή τη διατήρηση του 
ασθενούς στη ζωή με εξωτερική υποβοήθηση. 
«Το σεμινάριο περιλάμβανε και μαθήματα με 
απινιδωτή, ενώ ενημερωθήκαμε ότι υπάρχουν 
διάσπαρτοι σε συγκεκριμένα σημεία στον 
Βόλο 3 ή 4 απινιδωτές.
Πληροφορίες πολύ χρήσιμες και τις οποίες 
δυστυχώς πάρα πολύς κόσμος δεν γνωρίζει» 
ανέφερε για να συμπληρώσει: «Στο σεμινά
ριο μάθαμε τι πρέπει να κάνει κάποιος αν τον 
τσιμπήσει μέλισσα και τι φάρμακο πρέπει να 
πάρει, πώς αντιμετωπίζεται περίπτωση δα
γκώματος φιδιού, με το περιθώριο για να πάει 
κάποιος σε νοσοκομείο ή κέντρο υγείας να 
είναι οι 4 ώρες, πώς φεύγει κάποιος από το 
σημείο του ατυχήματος με όχημα όταν πέσουν 
καλώδια ρεύματος κ.λπ.
Επίσης τι πρέπει να περιλαμβάνει ένα φαρμα
κείο, άλλα χρειάζονται για το σπίτι, άλλα για το 
δίκυκλο, αλλά για το αυτοκίνητο κ.λπ.».
Ο κ. Γιακουμής Ασβεστάς σημείωσε ότι «μετά 
από το σεμινάριο αυτό καταλαβαίνεις ότι 
όσα και να διαβάσεις στο διαδίκτυο, αν δεν 
τα ακούσεις και δεν τα δεις από κοντά από 
ειδικούς, δεν ξέρεις τελικά τίποτα».
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1  Καθολική η λειτουργία της Αγγειοχειρουργικής
Μονάδας

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ

Σελ.: 1,5 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-06-2019

Επιφάνεια: 648.17 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

• Αντιμετωπίστηκαν 100 περιστατικά · Την ικανοποίησή 
της εκφράζει η διοίκηση του πανεπιστημιακού Νοσοκομείου

καθοΑική η λειτουργία
της Αγγειοχειρουργικής Μονάδας
Καθολική είναι η λειτουργία της Αγγειοχειρουργικής Μονάδας στο 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο μετά και την πρόσφατη στελέχωση 
της Μονάδας με δύο επιπλέον Επικουρικούς Αγγειοχειρουργούς 
που την καθιστά ικανή να ανταποκριθεί στο σύνολο των αγγειοχει
ρουργικών περιστατικών της Ηπείρου.
Το ανακοίνωσε χτες η διοίκηση του Πανεπιστημιακού Γενικού Νο
σοκομείου Ιωαννίνων αναφέροντας μάλιστα ότι «το αξιόλογο Ια
τρικό προσωπικό που στελεχώνει πλέον τη Μονάδα (4 Αγγειοχει- 
ρουργοί) σε συνδυασμό με την αμέριστη στήριξη της Διοίκησης 
οδήγησαν στο να αντιμετωπιστούν περισσότερα των 100 αγγειο
χειρουργικών περιστατικών στο ΠΓΝΙ».
Η Διοίκηση, σημειώνει ακόμα ότι διέθεσε ήδη για το πρώτο πεντά
μηνο του 2019 από τον τακτικό προϋπολογισμό του νοσοκομείου, 
πλέον των 350.000€ για τα απαραίτητα υλικά αντιμετώπισης των 
100 περιστατικών.

» » 5
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1  Καθολική η λειτουργία της Αγγειοχειρουργικής Μονάδας
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ
Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-06-2019

καθοΑική η λειτουργία της 
Αγγειοχειρουργικής Μονάδας
• Αντιμετωπίστηκαν 100 περιστατικά · Την ικανοποίησή

της εκφράζει η διοίκηση του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου
• Ενίσχυση με νέο προσωπικό

Κ
αθολική είναι η λειτουργία της 
Αγγειοχειρουργικής Μονάδας 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο
μείο μετά και την πρόσφατη στελέ- 

χωση της Μονάδας με δύο επι
πλέον Επικουρικούς Αγγειοχει- 
ρουργούς που την καθιστά ικανή να 
ανταποκριθεί στο σύνολο των αγ
γειοχειρουργικών περιστατικών της 
Ηπείρου.
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Το ανακοίνωσε χτες η διοίκηση 
του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσο
κομείου Ιωαννίνων αναφέροντας 
μάλιστα ότι «το αξιόλογο Ιατρικό 
προσωπικό που στελεχώνει πλέον 
τη Μονάδα (4 Αγγειοχειρουργοί) σε 
συνδυασμό με την αμέριστη στήριξη 
της Διοίκησης οδήγησαν στο να αντι
μετωπιστούν περισσότερα των ΐοο 
αγγειοχειρουργικών περιστατικών 
στο ΠΓΝΙ».

Η Διοίκηση, σημειώνει ακόμα ότι 
διέθεσε ήδη για το πρώτο πεντά
μηνο του 2019 από τον τακτικό προ
ϋπολογισμό του νοσοκομείου, 
πλέον των 350.000C για τα απαραί
τητα υλικά αντιμετώπισης των 100 
περιστατικών.

Παράλληλα με τις προσπάθειες 
στελέχωσης της Αγγειοχειρουργικής 
Μονάδας, κατατέθηκε, όπως σημει
ώνεται στη σχετική ανακοίνωση και 
η εισήγηση για την πρόσληψη μόνι
μου Ιατρού, ανοίγοντας έτσι το 
δρόμο για τη στελέχωση της μελλο
ντικής αυτόνομης Αγγειοχειρουργι
κής Κλινικής με μόνιμο προσωπικό, 
ενώ η διοίκηση εκφράζει και «την 
ικανοποίησή της για τα βήματα που

έχουν γίνει πρόσφατα στην Ιατρική 
Σχολή στην κατεύθυνση οριστικής 
θεσμοθέτησης της Αγγειοχειρουργι
κής Κλινικής. Η επαγρύπνηση και 
εγρήγορση όλων των φορέων για 
την ολοκλήρωση των απαιτούμενων 
θεσμικών παρεμβάσεων είναι ανα
γκαία», όπως σημειώνει.

Ενίσχυση με προσωπικό
Σημαντική είναι η ενίσχυση γενι

κότερα του προσωπικού του νοσο
κομείου. Ενισχύθηκε με 51 εργαζό
μενους της κατηγορίας του Λοιπού 
Επικουρικού και 12 Επικουρικούς Ια
τρούς ενώ τις επόμενες μέρες ορκί
ζονται και αναλαμβάνουν υπηρεσία 
τρεις μόνιμοι ειδικευμένοι Ιατροί (Δι
ευθυντής σταΤΕΠ, 1 Καρδιοχειρουρ- 
γός και 1 Πνευμονολόγος) ενώ βρί
σκεται σε εξέλιξη η προκήρυξη για 
την πρόσληψη 8 μόνιμων ειδικευμέ
νων Ιατρών και 10 μόνιμων Ιατρών 
για τα ΤΕΠ. «Διαμορφώνονται έτσι οι 
συνθήκες να τεθεί σταδιακά σε λει
τουργία και η νέα μονάδα ΜΕΠΚ που 
βρίσκεται στην 4η Πτέρυγα, να κα
λυφθούν κρίσιμα κενά στις κλινικές

και να αναπτυχθούν νέες υπηρεσίες. 
Η εξέλιξη αυτή ενισχύει τις τριτο
βάθμιου χαρακτήρα δυνατότητες 
παροχής υπηρεσιών υγείας του ΠΓΝΙ 
και ταυτόχρονα θέτει στην υπηρεσία 
των πολιτών σύγχρονο ιατροτεχνο- 
λογικό και ξενοδοχειακό εξοπλισμό» 
αναφέρεται στην ανακοίνωση του 
νοσοκομείου.
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